

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Мельникова Виталия Викторовича на тему «Стратегическое планирование социально-экономического развития макрорегиона на основе системы сбалансированных показателей (на примере Северо-Кавказского федерального округа)», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика

Актуальность выбранной соискателем темы исследования не вызывает сомнений, поскольку приоритеты модернизации национальной экономики требуют особого внимания к проблеме стратегического планирования. В настоящее время существует острая необходимость поиска более эффективной методики стратегического планирования применительно к макрорегиональной экономике.

Полученные Мельниковым В.В. результаты и выводы позволяют не только дополнить научные представления в области определения дефиниции «стратегическое планирование социально-экономического развития макрорегиона», обобщения опыта теоретических исследований и практических наработок в части использования системы сбалансированных показателей в процессе стратегического планирования социально-экономического развития макрорегиона, но также имеют практическую направленность. Представляется возможным использовать разработанную диссертантом методику проблемного мониторинга эффективности стратегического планирования социально-экономического развития макрорегиона в процессе разработки и реализации стратегии социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа.

Представленное диссертационное исследование выполнено на высоком уровне и оценивается положительно.

Однако хотелось бы отметить ряд замечаний по автореферату:

1. На стр. 10-11 автореферата автор говорит о возможности дополнения федерального законодательства в сфере стратегического планирования данным определением стратегического планирования социально-экономического развития макрорегиона. Но, в федеральном законодательстве все основные термины определены. Этот факт требует пояснения.

2. По тексту работы, представленной научному сообществу на обсуждение, следовало бы в подписи к графическим элементам добавить информацию о авторской принадлежности, например, «разработано автором».

Стоит отметить, что указанные замечания не снижают общей положительной оценки выполненного Мельниковым В.В. исследования.

Содержание автореферата, научная новизна и практическая направленность исследования позволяют сделать вывод о том, что диссертационная работа Мельникова В.В. на тему «Стратегическое планирование социально-экономического развития макрорегиона на основе

системы сбалансированных показателей (на примере Северо-Кавказского федерального округа)» является завершенным, логически выстроенным, отвечающим поставленным целям и задачам. Представленная работа соответствует требованиям ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель – Мельников Виталий Викторович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Отзыв составлен для представления в диссертационный совет Д 212.354.18 при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет».

Заведующий кафедрой экономики и управления федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Кавказский горно-металлургический институт (государственный технологический университет)», доктор экономических наук, профессор

Светлана Владимировна Галачиева

« ____ » 20 ____ г.

Подпись Галачиевой С.В. заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета ФГБОУ ВО «СКГМИ (ГТУ)»



Л.М. Базаева

Специальность ВАК, по которой защищена докторская диссертация: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Адрес: 362021, Республика Северная Осетия-Алания, г. Владикавказ, ул. Николаева, д. 44, +7 (8672) 407-460, kafedra-eup@skgmi-gtu.ru